

# 闽浙边区域交通发展研讨会暨交通服务共同富裕大会在庆元召开 共建闽浙大交通 共谋山海大发展

本报讯(记者 郭真 吴怡庆 通讯员 郑翔珉 胡慧慧)近日,闽浙边区域交通发展研讨会暨交通服务共同富裕大会在庆元召开。会上,两省交通运输厅共同签订了闽浙边省际公路规划建设暨红色共同富裕路建设合作协议,为闽浙边区域交通一体化进程打下了坚实的基础。

重要交通节点,十三五期间,庆元县在补齐交通短板上不断发力,公路总里程数从1525.4公里增长至1601.2公里,增长率4.96%,突破历史新高,五年间完成综合交通基础设施投资43.7亿元。然而,由于闽浙边区域交通路网格局存在南北强、东西弱的短板,这也导致如庆元这样的山区县接收海洋经济辐射和带动作用有限。

快推进交通基础设施建设,有力改善了区域交通面貌,从而推动了区域合作交流,促进了区域经济跨越式发展,实现交通服务共同富裕。根据两省交通运输厅共同签订的闽浙边省际公路规划建设暨红色共同富裕路建设合作协议,两省将通过省级、市级交通运输主管部门牵头统筹协调,全力支持将S209奉化至庆元公路庆元段和S207闽浙界至寿宁下党段公路工程打造成浙南闽北交通服务共同富裕红色示范路,为交通服务浙闽边区域红色富裕做好示范引领。

将填补浙南地区对外开放机制的空白,满足浙南地区对外开放的需要。省交通运输厅一级巡视员任忠建议,两省四市十五县要拧成一股绳,构建一张网,共同打造共富一张交通网,通过进一步完善省厅沟通、地市协调、县区合作的三级议事协作机制,编制《闽浙边区域综合交通协同发展研究》等举措,在推动交通服务共同富裕过程中,协同合作,共谋发展。

另外,当天的会议还发出了《携手打造闽浙边区域综合交通一体化服务革命老区共同富裕倡议书》,并举行了浙闽边红色富裕标杆路党建联盟启动仪式。

### 百亩油菜花竞相开放

阳春三月,东风唤醒了嫩草绿枝,云和县浮云街道溪口村油菜花基地近百亩油菜花竞相开放。基地位于十里云河风景线上,成了春日拍摄瓯江帆影的好地点,吸引了大批游客和摄影爱好者。



### 《浙江省电子商务条例》3月1日起正式实施 市区4家餐饮商家执行不到位被责令整改

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 吴琼都)自3月1日起,《浙江省电子商务条例》(以下简称《条例》)正式开始实施。《条例》规定,外卖商家应当在经营者信息页面的显著位置以视频形式实时公开食品加工制作现场,并使用封签对配送的食品予以封口。近日,莲都区市场监管部门对辖区内餐饮单位展开了突击检查,市区4家餐饮店被责令整改。

地商圈及周边、西城商圈等餐饮店,重点检查外卖商家阳光厨房安装情况、外卖封签使用情况。区市场监管局岩泉所执法人员对万地商圈餐饮店进行突击检查时发现,商二楼某店未按要求安装阳光厨房,执法人员根据《条例》责令限期整改。区市场监管局白云所执法人员对西城商圈餐饮店进行突击检查,发现2家小吃店未安装阳光厨房,还有1家店未对外卖进行封签,执法人员根据《条例》发

放责令改正通知书,责令其限期整改。从今天的检查来看,整体情况良好,对部分执行不到位的商家,我们已经根据《条例》责令他们限期进行整改,这是《条例》实施后的首次处罚。莲都区市场监管局岩泉所副所长蓝春燕说。

据悉,根据《条例》,3月1日起,外卖商家不安装阳光厨房,或配送的食品不使用外卖封签,市场监督管理部门将责令外卖商家限期改正;逾期不改正的,处200元以上500元以下罚款。同时,配送的食品没有使用外卖封签,网约配送员有权拒绝配送,消费者有权拒绝签收。

## 章旦乡借力共富党建联盟抓实抓好疫情防控

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 孙云弋 清茗)你属于村里哪支疫情防控队伍?具体负责什么?你负责的网格有多少户多少人?你有哪些特殊群体?日前,青田章旦乡纪委工作人员马不停蹄在各村奔波,对村干部落实疫情防控举措情况进行再监督再检查。

台账、电话抽查等方式,查找工作中可能存在的失管漏管风险。作为共富党建联盟擂台赛的重要一环,疫情防控应知应会是打赢擂台赛的压舱石,也是检验作风的试金石,更是加快发展的砥礪石。章旦乡纪委负责人介绍,截至目前,乡纪委已电话抽查疫情防控网格员120人次,现场检查村级疫情防控办30余次,约谈支部书记2人。

据了解,在该乡共富党建联盟擂台赛月晒表中,设基础项5项、重点项2项、评议和加分各1项、扣分项5项,其中疫情防控工作是一票否

决项。刚刚结束的二月支部书记擂台赛上,乡纪委就通报了疫情防控工作检查情况,被点名批评的双旦村党支部书记金新景红脸出汗,当即表态立行立改。

疫情防控之于擂台赛,就像我们乡村干部之于基层堡垒,都是一枚不可或缺的铁钉子,只有以钉钉子精神厚植脚板,才能在共富青田的大道上行稳致远。章旦乡相关负责人表示。

## 爱心陪办 为特殊群体办税缴费提供全程服务

本报讯(通讯员 谢凯骏 王敏之 包兰芳)你们的服务,让我很感动。虽然店铺不开了,但是税务局这份情,记下了。日前,在丽水市莲都区税务局办税服务厅,纳税人老黄连连说着感谢,依依不舍地与他提供陪办服务的税务干部小王道别。

腿脚不便的老黄坐着轮椅,在家人的帮助下来到办税大厅,他要为自己的店铺办理注销手续。从朋友那儿听闻办理注销手续十分繁琐,且需要法人签字,老黄早早地等

想,老黄心里想着把鞋店注销了另谋其他行业。一直听闻注销过程很繁琐,需要跑很多部门,加上自己身患残疾,行动不便,内心甚是抗拒。这天是做好了心理准备叫上家人一同前来办理。没想到办理过程仅仅用了十多分钟,这让老黄既惊喜又惊讶。

近年来,丽水市莲都区税务局聚焦纳税人缴费人的个性化需求,在办税服务场所设立爱心角,配置信息无障碍服务台、急救箱、母婴室、老花镜等便民设施,加强对特殊群体的办税服务保障。例如开设爱心陪办专窗,为残疾人、孕妇等提供一站式优先服务,设立银发窗口,为老年人社保缴费开辟绿色通道等,在按下智慧税务快进键的同时,以有爱慢服务为特殊群体畅通无障碍办税缴费路。

## 丽水向吉林梅河口援助抗疫物资

本报讯(记者 阮春生 通讯员 金伟晓)3月13日上午,由丽水市捐赠的第一批消毒液、洗手液等抗疫物资送抵吉林省梅河口市。作为对口合作地,丽水以实际行动支持对口合作城市抗疫难关。

并迅速组织丽水企业浙江纳爱斯集团积极筹备抗疫物资。在物资交接现场,梅河口市副市长孙士岩、王震宇代表梅河口市政府接受物资,并向丽水市政府及浙江纳爱斯集团致谢。

## 全力打造 山水陆空 中国最美户外运动天堂

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 肖冬丽)近日,记者从2022年全市体育工作会议上获悉,我市今年将加快体育14X规划体系落地,持续打造山水陆空中国最美户外运动天堂工程,助推建设高水平现代化体育强市。

省政民生实事体育场地设施建设贡献奖,荣获2020年度浙江省重大赛事优秀组织奖。

另外,当天的会议还发出了《携手打造闽浙边区域综合交通一体化服务革命老区共同富裕倡议书》,并举行了浙闽边红色富裕标杆路党建联盟启动仪式。

今年,我们将进一步优化资源布局,激发社会力量积极性,扩大体育服务供给,致力建成统筹城乡、公平可及、服务便利、运行高效、保障有力的更高层次的全民健身公共服务体系,建设十分钟健身圈,努力实现全民健身高质量均等化,力争到今年底,全市人均体育场地面积达到2.6平方米以上,经常参加体育锻炼人数比例43.5%,国民体质监测合格率93.9%以上。

值得一提的是,全市有9家单位7名个人被国家体育总局评为全国群众体育工作先进单位和先进个人,3家单位荣获十三五全省体育场地设施建设突出贡献奖。市体育发展服务中心还被省委、省政府评为2018-2020年健康浙江建设先进集体及2020年

接下来,我们将坚持创新引领发展,促进体育+深度融合,坚持双招双引先导工程,助推山区县体育建设,坚持竞技体育夯基固本,全力备战冲刺省运会,坚持数字化赋能发展,激发体育生机活力。市体育发展服务中心党组书记、主任洪勇华说,同时,我们将以打响中国最美户外运动天堂金名片为导向,全力打造赛事之城、丽水样板,建设天堂工程省域典范,提质最美赛道,添彩品质花园,升级最美场馆,实现惠民惠民,谱写文化丽水体育新篇章,为打造共同富裕美好社会山区样板贡献丽水体育力量、展现丽水体育担当。

## 部署实施 五个年行动 全市水利工作会议在缙召开

本报讯(记者 姚驰)3月11日,全市水利工作会议在缙召开,会议全面总结2021年工作,分析水利改革发展面临的新形势,深入部署全市水利系统五个年行动和2022年水利工作,动员全市水利干部把握机遇、迎风扬帆、奋楫破浪。

亿元,占全市争取资金的65%。缙云县潜明水库获得我省建设工程质量最高奖,浙江建设工程钱江杯。

值得一提的是,全年水利项目投资43.1亿元,较上年增长了14%,为历史之最。缙云县潜明水库、松阳县黄南水库、青田县三溪口水电站等先后完工投入使用。成功争取国家山水林田湖草沙一体化项目(瓯江源头)中央补助13

2022年是党的二十大召开之年,全市水利系统将以挺进师的奋进姿态,实施作风建设年、项目推进年、服务提升年、改革创新年、监管深化年五个年行动,齐心协力、实干担当、奋力奔跑,凸显水利新作为。

同时,还将持续推进水利改革创新。河权到户改革将全域铺开,形成政府主导、社会参与、可持续发展的山区河权改革机制样板,加快水利数字化改革的步伐,切实提高数字孪生河流的实际应用性,加快水利工程GEP研究、水生态价值评价体系研究、水生态产品线上交易、水电长股权交易等一系列重大改革的破题。

同时,还将持续推进水利改革创新。河权到户改革将全域铺开,形成政府主导、社会参与、可持续发展的山区河权改革机制样板,加快水利数字化改革的步伐,切实提高数字孪生河流的实际应用性,加快水利工程GEP研究、水生态价值评价体系研究、水生态产品线上交易、水电长股权交易等一系列重大改革的破题。

## 缙云新一届政府常务会议 部门讲堂 开讲

本报讯(记者 姚驰 汪峰立 通讯员 杨阳)3月14日,缙云县审计局局长朱斌应邀以《领导干部经济责任审计风险及其防范》为题,为缙云县新一届政府组成人员进行专题授课,这是该县政府换届后首次召开的常务会议和组织的新年第一次领导干部培训课。

本次专题授课集理论和实践于一体,以近年来审计部门开展经济责任审计中发现的主要问题为例,通过图文并茂方式进行授课,不仅深入浅出,而且通俗易懂,并针对各类问题为切入点提出具体防范措施,对领导干部履职具有很强的指导性、针对性和启发性,通过部门讲堂,进一步提高审计法律宣传的层次和力度,能够充分发挥领导干部领学带学作用,形成良好示范效应,既提高干部的履职尽责专业化能力和本领,又营造良好的审计工作环境,全面提升审计的社会影响力。

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班副总编辑	施龙有
夜班主任	蓝东海
审读	陈琳 王立新
夜班编辑	季凌云
二、三、五、六版校对	吴芬芬
夜班美编	王少剑
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	钱韦辰
二至六版	李红伟
七、八版	俞黄玉